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Introductie

Bedankt dat je hebt gekozen voor een Auronic product! Volg altijd de veiligheidsvoorschriften voor
veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons op via email:
service@auronic.nl.

Beoogd gebruik
Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden beschreven in de handleiding.

De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade veroorzaakt door het
gebruik van het product buiten het beoogde gebruik ervan.

Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer u gebruik maakt van ‘de enkele moni-
torarm’, hierna te noemen 'het product’.

Waarschuwingen en veiligheidsinstructies
I\ Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

I\ Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Algemeen

Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerde montage van het product. Dit kan
resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het product.

Het monteren van het product dient niet gedaan te worden door kinderen of door mensen met een
fysieke of mentale beperking. Het monteren van het product is alleen toegestaan als er een toezicht-
houder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de gebruiker.

Gebruik het product alleen binnenshuis en voor doeleinden aangegeven in deze handleiding.

Als het product niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik hem dan niet en raadpleeg
de Customer Service.

We raden aan om je monitor met 2 volwassenen aan het product te bevestigen.

Inspecteer de plek waar je het product wil monteren goed. Monteer het product niet: op plekken met
een hoge temperatuur/vochtigheidsgraad of plekken waar het product in contact kan komen met
water; in de buurt van ventilatieroosters of plekken met veel stof of dampen; op verticale of schuine
oppervlaktes; op plekken die waar vaak schokken of trillingen voorkomen; op plekken waar er een sterk
licht schijnt of naar binnen valt, dit kan je ogen uitputten als je naar schermen kijkt.

Monteer het product alleen op horizontale oppervlaktes en zorg ervoor dat er genoeg ventilatieruimte
voor de schermen is.

De max. draagkracht is 10 kg, overschrijd deze limiet niet.

Controleer voor het monteren het maximale draagvermogen van je bureau en zorg ervoor dat het tota-
le gewicht van het product, je monitor en eventuele accessoires deze limiet niet overschrijdt.

Zorg ervoor dat alle schroeven goed aangedraaid zijn en controleer dit regelmatig. Bevestig je monitor
alleen als het product stevig vastzit.

Het product kan op bureaus met een dikte van 10 tot 80 mm (bureauklem) of 10 -75 mm (kabeldoor-
voer) gemonteerd worden.

Ontvangen van verzending

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending
ontvangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.



» Inhoud verpakking
- Auronic Enkele monitorarm - Model AU3139 - EAN 8720195254911

Bijgevoegde accessoires
- IxHandleiding
- Bevestigingsmaterialen

» Producteigenschappen
Productoverzicht

Paal

Monitorarm
Bevestigingsplaat
Draaiknop
Kabelklem
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Technische data

Grootte 47 x 55,5 x 8,5 cm Geschikt voor 13" tot 32" scherm
Gewicht 2,35kg Max. hoogte 35cm
Kleur Zwart Kantelhoek 45°
Materiaal Staal en plastic Wendbaar 90°
Max. draaggewicht 10 kg Rotatie 180°
. 10 - 75 mm (kabeldoorvoer)
VESA 75x75mm /100 x 100 mm Dikte bureau 10 - 80 mrm (Klem)

Overige eigenschappen
- Afstand monitor tot monitorarm is 18 - 44 cm;
- Twee installatiemethodes: bureauklem of kabeldoorvoer;
- Verstelbaar in hoogte;
- Volledig buigbaar in het midden.

p Meegeleverde onderdelen

» Instructies voor gebruik

Het installeren van het product dient door 2 volwassenen gedaan te worden.
Controleer voor gebruik of je monitor de juiste VESA-maat, schermafmeting en gewicht heeft.

Installatie
1. Bevestig de paal aan je bureau op één van de mogelijke opties.

1a. Bevestiging met de bureauklem

- Bevestig de klembeugel (C) aan de paal (D) met de schroeven (F) en draai ze aan met de 5 mm
inbussleutel (J). Draai de klem aan met de plastic draaiknop.

10-80mm




1b. Bevestiging met de kabeldoorvoer

- Met de kabeldoorvoer: Maak de schroeven los, plaats de paal (D) op de kabeldoorvoer en maak de
klem vast met de draaiknop aan de onderzijde van de kabeldoorvoer.

»

‘I 0-80mm

2.

- Bevestig de kabelklem (E) om de paal (D). Zet de monitorarm (B) om de paal (D), stel de gewenste
hoogte in en zet de monitorarm (B) vast met de inbussleutel. Klik de kabelklemmen (G) vast aan de
monitorarm (B).

3.

- Bevestig de bevestigingsplaat (A) aan de achterzijde van je monitor door middel van de ringen (M-C)
en de bijgeleverde schroeven (M-A/M-B). Gebruik hiervoor de inbussleutel (J).

Vigixe
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4.

- Zet je monitor vast op de monitorarm door de bevestigingsplaat eroverheen te schuiven. Zet de
monitor vast met de schroef (H) en de inbussleutel (J).

6.

- Haal de kabels van je monitor door de kabelklemmen.

Draai de monitor vast aan de monitorarm door middel van de inbussleutel (I).

Zet de 2 inbussleutels (I en J) in de daarvoor bestemde sleuven.




8.

- Kantel de monitor naar de gewenste hoek.

» Introduction

- Thank you for choosing a Auronic product! Please always follow the instructions for safe usage. If
you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by email:
service@auronic.nl.

+45° Intended Use
) - This product is only intended for the purposes described in the manual.

-4s° - The supplier is released from liability for any injury or damage caused by using the product outside of

its intended use.

- Always observe the following precautions when using ‘the single monitor arm’, hereinafter referred to
as 'the product’.

> Warnings and Safety Instructions
[\ Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

N\ Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully!

General

- Be aware of the risks and consequences associated with incorrect assembly of the product. This may
result in personal injury and damage to the product.

- Assembly of the product should not be done by children or by people with physical or mental disabi-
lities. Assembly of the product is allowed only when a supervisor is present, who is responsible for the

» Onderhoud en reiniging

- Reinig het product met een vochtige, schone doek en maak hem goed droog. Gebruik geen schuren- safety of the user.
de of agressieve schoonmaakmiddelen. - Use the product only indoors and for purposes indicated in this manual.

- If the product is malfunctioning, dropped or damaged, do not use it and consult Customer Service.

- We recommend attaching your monitor to the product with 2 adults.

- Carefully inspect the place where you intend to mount the product. Do not mount the product: in pla-

» Opslag ces of high temperature/humidity or places where the product may come into contact with water; near
ventilation grills or places with a lot of dust or fumes; on vertical or sloping surfaces; in places subject
to frequent shocks or vibrations; in places where there is a strong light shining or falling in, this may
exhaust your eyes when looking at screens.

- Mount the product only on horizontal surfaces and make sure there is enough ventilation space in front
of the screens.

- The max load capacity is 10 kg, do not exceed this limit.

- Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het product niet in extreem hoge of lage
temperaturen.

» Weggooien - recyclen - Before mounting, check the maximum load capacity of your desk and make sure that the total weight
- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi het product aan het of the product, your monitor and any accessories does not exceed this limit. '
einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever hem in op een door de over- - Make sure all screws are properly tightened and check regularly. Mount your monitor only when the
heid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen. product is securely fastened.

| - The product can be mounted on desks with a thickness of 10 to 80 mm (desk clamp) or 10 -75 mm
(cable grommet).

» Receiving Your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediate-
ly with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

p Service en garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, neem dan contact op met onze klanten-
service via service@auronic.nl.

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

Disclaimer
10 Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen. n




» Contents of Package

Auronic Single monitor arm - Model AU3139 - EAN 8720195254911

Included Accessories

1x User Manual
Fixing materials

» Product Features

Product overview

1. Pole
2. Monitor arm
3. Mounting plate
4. Rotary knob
5. Cable clamp
Technical data
Size 47 x 55.5x 8.5 cm Suitable for 13" to 32" screen
Weight 2.35kg Max. height 35cm
Color Black Tilt angle 45°
Material Steel and plastic Maneuverable 90°
Max. load weight 10 kg Rotation 180°

VESA

75x 75 mm /100 x 100 mm

Desk thickness

10 - 75 mm (cable grommet)
10 - 80 mm (clamp)

Other Features

Distance monitor to monitor arm is 18 - 44 cm;
Two installation methods: desk clamp or cable grommet;

Adjustable height;

Fully bendable in the middle.

p Included parts

» Operating Instructions

A Product installation should be done by 2 adults.
Before use, make sure your monitor has the correct VESA size, screen size and weight.

Install
1. Attach the pole to your desk in one of the possible options.

Ta. Attach with the desk clamp

wrench (J). Tighten the clamp with the plastic rotary knob.

- Attach the clamp bracket (C) to the pole (D) with the screws (F) and tighten with the 5 mm Allen

10-80mm
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1b. Attach with the cable grommet

- Loosen the screws, place the pole (D) on the cable grommet and secure the clamp with the rotary
knob at the bottom of the cable grommet.

»

‘I 0-80mm

2.

- Attach the cable clamp (E) around the pole (D). Place the monitor arm (B) around the pole (D), adjust
the desired height and secure the monitor arm (B) with the Allen wrench. Snap the cable clamps (G)
onto the monitor arm (B). g

3.
- Attach the mounting plate (A) to the back of your monitor using the washers (M-C) and the supplied

screws (M-A/M-B). Use the Allen wrench (J) to do this.

N
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4.

- Secure your monitor to the monitor arm by sliding the mounting plate over it. Secure the monitor
with the screw (H) and hex key (J).

6.

- Pass your monitor’s cables through the cable clamps.

Tighten the monitor to the monitor arm using the Allen wrench (I).

17



8.

- Tilt the monitor to the desired angle.

+45°

-45°

» Maintenance and Cleaning

- Clean the product with a damp, clean cloth and dry it well. Do not use abrasive or aggressive cleaning
agents.

p Storage

- Store the product in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extreme low
temperatures.

» Disposal - Recycle

- Think about the environment and contribute to a cleaner living environment! At the end of its service
life, do not dispose of the product with normal household waste, but deliver it to a collection point
designated by the authorities for recycling.

» Service and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact our Customer Support at
service@auronic.nl.

- We provide a 2-year warranty on its products. To obtain service during the warranty period, the product
needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within 2 years from
the date of purchase. This warranty does not cover damages caused by misuse or incorrect repair; parts
subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages or defects
caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.

Disclaimer
18 Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.

Introduction

Merci d'avoir choisi ce produit de Auronic ! Suivez toujours les instructions pour une utilisation sdre. Si
vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous contacter par
courrier électronique : service@auronic.nl.

Utilisation prévue
Ce produit est uniquement destiné a I'usage décrit dans le manuel.

Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute blessure ou tout dommage causé par
I'utilisation du produit en dehors de son usage prévu.

Respectez toujours les précautions suivantes lors de I'utilisation du “Support écran simple”, ci-aprés
dénommé “le produit”.

Avertissements et consignes de sécurité

A

Veillez a ce que le matériel d’emballage ne tombe pas entre les mains des enfants. lls pourraient
s'étouffer avec !

A\ Lisez attentivement le mode d’emploi avant de I'utiliser et conservez-le dans un endroit sir !

Général

Soyez conscient des risques et des conséquences associés a un assemblage incorrect du produit. Cela
peut entrainer des blessures corporelles et endommager le produit.

Le montage du produit ne doit pas étre effectué par des enfants ou des personnes souffrant de han-
dicaps physiques ou mentaux. Le montage du produit n’est autorisé qu’en présence d'un superviseur,
responsable de la sécurité de I'utilisateur.

N'utilisez le produit qu'a I'intérieur et aux fins indiquées dans ce manuel.

En cas de dysfonctionnement, de chute ou d’'endommagement du produit, ne I'utilisez pas et consul-
tez le service clientéle.

Nous vous recommandons d'attacher votre moniteur au produit avec 2 adultes.

Inspectez soigneusement |'endroit ol vous avez 'intention de monter le produit. N'installez pas le
produit : dans des endroits ou la température et I'humidité sont élevées ou dans des endroits ou le
produit peut entrer en contact avec de |'eau ; a proximité de grilles de ventilation ou d’endroits ou il
y a beaucoup de poussiére ou de fumées ; sur des surfaces verticales ou inclinées ; dans des endroits
soumis a des chocs ou a des vibrations fréquentes ; dans des endroits avec une trop forte lumiére, ce
qui peut épuiser vos yeux lorsque vous regardez les écrans.

Montez le produit uniquement sur des surfaces horizontales et assurez-vous que |'espace de ventilation
devant les écrans est suffisant.

La capacité de charge maximale est de 10 kg, ne pas dépasser cette limite.

Avant le montage, vérifiez la capacité de charge maximale de votre bureau et assurez-vous que le
poids total du produit, de votre moniteur et des accessoires éventuels ne dépasse pas cette limite.
Assurez-vous que toutes les vis sont correctement serrées et vérifiez-les régulieérement. Ne montez
votre moniteur que lorsque le produit est solidement fixé

Le produit peut étre monté sur

Recevoir la livraison

Lorsque vous recevez votre colis, assurez-vous que le contenu est conforme a la liste d’emballage.
Informez votre distributeur de tout élément manquant. Si I'équipement semble endommagé, déposez
immédiatement une réclamation auprés du transporteur et prévenez immédiatement votre distributeur,
en donnant une description détaillée des dommages. Conservez |I'emballage endommagé pour justi-
fier votre réclamation.



p Contenu de la boite
- Auronic Single monitor arm - Model AU3139 - EAN 8720195254911

Accessoires inclus
- Ix Manuel d'utilisation
- Matériel de fixation

p Caractéristiques du produit
Description du produit

Pole

Bras du moniteur
Plaque de montage
Bouton rotatif
Serre-cable
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Données techniques

> Pieces incluses

Taille 47 x 55,5 x 8,5 cm Convient pour Ecran de 13 & 32 pouces
Poids 2,35kg Hauteur max. 35cm
Couleur Noir Angle d'inclinaison 45°
Matériau Acier et plastique Manipulable 90°
Poids de charge max. 10 kg Rotation 180°
VESA 75xT5 mrr:rQOO x 100 Epaisseur du bureau 10 _13)5_ gomm(fna?;ier;zi)ble)

Autres caractéristiques

La distance entre le moniteur et le bras du moniteur est de 18 844 cm ;
Deux méthodes d'installation : pince de bureau ou passe-céble ;

Hauteur réglable ;

Entierement pliable au milieu.

» Instructions d'utilisation

A Linstallation du produit doit étre effectuée par 2 adultes.
Avant de I'utiliser, assurez-vous que votre moniteur a la taille VESA, la taille de I'écran et le poids corrects.

Installer
1. Fixez la perche a votre bureau selon I'une des options possibles.

1a. Fixez avec la pince de bureau

- Fixez le support de la pince (C) au poteau (D) a I'aide des vis (F) et serrez-les avec la clé Allen de 5
mm (J). Serrez la pince a I'aide du bouton rotatif en plastique.

10-80mm
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1b. Fixez avec la passe-cable

du passe-cable.

- Desserrez les vis, placez le poteau (D) sur le passe-cable et fixez la pince avec le bouton rotatif au bas

»

‘I 0-80mm

- Fixez le serre-cable (E) autour du poteau (D). Placez le bras du moniteur (B) autour du poteau (D),
réglez la hauteur souhaitée et fixez le bras du moniteur (B) avec la clé Allen. Emboitez les serre-ca-

bles (G) sur le bras du moniteur (B). g

22

3.

- Fixez la plaque de montage (A) a I'arriere de votre moniteur a |'aide des rondelles (M-C) et des vis

fournies (M-A/M-B). Pour ce faire, utilisez la clé Allen (J).

N

Viglxe
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4.

- Fixez votre moniteur au bras du moniteur en faisant glisser la plague de montage sur celui-ci. Fixez le
moniteur avec la vis (H) et la clé hexagonale (J).

6.

- Faites passer les cables de votre moniteur dans les serre-cébles.

Serrez le moniteur sur le bras du moniteur a I'aide de la clé Allen (I).

24

Insérez les 2 clés Allen (I et J) dans les fentes appropriées.
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8.

- Inclinez le moniteur selon I'angle souhaité.

+45° )
-45°

» Entretien et nettoyage

- Nettoyez le produit avec un chiffon humide et propre et séchez-le bien. N'utilisez pas de produits de
nettoyage abrasifs ou agressifs.

p Stockage

- Stockez le produit dans un endroit sec et propre. Ne stockez pas le produit a des températures extré-
mement élevées ou basses.

limination - Recyclage

- Pensez a I'environnement et contribuez a un cadre de vie plus propre ! En fin de vie, ne jetez pas le

produit avec les déchets ménagers normaux, mais déposez-le dans un point de collecte désigné par
les autorités pour le recyclage.

p Service et garantie
- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le
service clientele de Auronic a I'adresse service@auronic.nl.

- Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période de
garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de |'achat ; les dommages ou défauts causés par
la négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.

Clause de non-responsabilité
26 Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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